
Notulen MR vergadering 5 april 2023 

Aanwezig:  Annemie Martens, Karin Bos-van Beek, Marjolein Mathijssen, Natasja Martinus en 

Patricia de Leeuw 

Afwezig:  Charlotte Visser en Roel Willems 

 

19:30 Opening Karin zit technisch voor. 

Notulen 9 februari  

De notulen van 9 februari worden ongewijzigd vastgesteld. 

Openstaande actiepunten: 

- Marjolein deelt haar opdracht naar de MR als deze definitief is vastgesteld. Nog niet ontvangen. 

- Patricia gaat op zoek naar MR-info boekje. Staat op de agenda. 

-Bevindingen voor Annemie op de mail zetten naar elkaar. Er is niet gemaild, maar we bespreken het zo 

voor. 

-Nieuwe voorzitter MR. De leraren nemen het om en om waar.  

-Marjolein zoekt uit over vrijwilligersvergoeding. Staat op de agenda. 

-Leerteams informeren over toets-afspraken. De leraren zijn per mail geïnformeerd. 

-Team bevragen over standpunt handen schudden. Staat op de agenda. 

Handen schudden Uit een poll onder leerkrachten blijkt dat 2/3e van de leerkrachten weer handen wil 

schudden bij het afscheidsmoment. Marjolein is hierover geïnformeerd en die neemt dit in beraad. In de 

poll is niet gepeild of er leerkrachten zijn die bezwaren hebben tegen het handen schudden. Marjolein 

vindt het belangrijk om eventuele bezwaren ook mee te wegen. Ook in de ouderwerkgroep gaf een 

ouder aan dat handen schudden voor de kinderen van toegevoegde waarde is. 

MR map Er is een MR informatiemap, een zakboek en een set kaartjes aangeschaft, uit het mr-budget. 

Karin wil de map en het zakboek bij zich houden, neemt ze mee naar de mr-vergaderingen. Actiepunt 

Patricia scant medezeggenschapskaartje en mailt ze aan de mr-leden. 

Schoolgids (bijlage). De voorkeur gaat ernaar uit dat ieder MR-lid heel de schoolgids doorneemt. 

Hoofdstukken 1 t/m 3 zijn af en kunnen nu gelezen worden. Actiepunt Alle MR-leden lezen hoofdstuk 1 

tot en met 3 en mailen eventuele opmerkingen aan Patricia vóór 19 april. Zij pakt dit dan intern verder 

op, zodat dit niet plenair besproken hoeft te worden. Indien er echt inhoudelijke bezwaren zijn, dan 

graag agenderen.  

Peiling ouders: wie wil volgend jaar in MR blijven? Natasja wil blijven. Actiepunt: Karin neemt contact op 

met Roel en Charlotte om te vragen of zij volgend schooljaar in de MR willen blijven. 

 



Mails Roel/Charlotte  

- Mail Roel met de vraag of, nu Tamara niet vervangen wordt voor dit schooljaar, we teruggaan naar 2 

leraren en 2 ouders. Nee, drie drie blijft gewenst en uitgangspunt. 

Mail Charlotte over het afval op de parkeerplaat. Dit is geen schoolaangelegenheid, maar ligt bij de 

gemeente. Het signaal is wel afgegeven aan Dimitri, die contact opneemt dit op met de gemeente. 

Ze had ook een vraag over lentekriebels, die is geagendeerd. Charlotte wilde graag in de vergadering 

reageren op het overstappen op twee leraren/twee ouders, maar ze is afwezig, dus dit wordt 

doorgeschoven naar de volgende vergadering. Actiepunt agenderen reactie Charlotte op MR bestaande 

uit 2 leraren en 2 ouders. 

Voorbespreken gesprek met Annemie reacties/signalen uit achterban zijn gedeeld. 

20:00 Gesprek met Annemie. Annemie sluit aan. Zij wordt geïnformeerd over de reacties binnen het 

lerarenteam en de reacties van ouders op de manier waarop Marjolein zich als nieuwe (vervangend) 

directeur binnen school beweegt en haar werkzaamheden oppakt. 

• Input namens ouders  

Wij horen tot nu toe alleen positieve geluiden. Marjolein is zichtbaar, de kinderen weten wie ze is en ze 

laat haar neus overal zien. Er lijkt wat rust terug te komen onder het personeel. So far, so good. 

• Input namens personeel  

Leerkrachten hebben teamleden bevraagd. Marjolein wist dit ook. Alle plussen en minnen zijn op een 

rijtje gezet, gedeeld met Marjolein en Annemie. De pluslijst is een stuk langer dan de lijst met minnen. 

Personeel is blij. 

Annemie heeft dezelfde ervaring tot nu toe: echt positief. 

Annemie woont in november nog een MR-vergadering bij, om opnieuw over de ontwikkelingen van de 

school te praten en de rol van Marjolein daarin. Actiepunt: Annemie tijdig uitnodigen voor MR-

vergadering van november 2023. 

Vraag: Hoogbegaafdheidsprofielschool Koolhoven Het schijnt niet te mogen dat Koolhoven ook 

Hoogbegaafdheidsprofielschool wordt, omdat het te dichtbij onze school staat. Annemie geeft aan dat ze 

de directeur nog nooit heeft gesproken over deze ambitie. Ze heeft er geen weet van. Ze kan wel zeggen 

dat ze geen aanvraag heeft gezien. In het reglement van Hoogbegaafdheidsprofielscholen staat zo’n 

verbod niet, wel dat bij zwaarwegende redenen van de school die bezwaar maakt tegen de aanvraag van 

een andere school, de scholen met elkaar in gesprek moeten gaan. 

Annemie wil weten hoe het er nu mee staat, met het “bedienen” van hoogbegaafden op school. De 

leraren leggen haar uit dat er een tijdspad voor uitgezet is, om het opnieuw op de kaart te zetten. Het is 

achter de schermen in ontwikkeling. Ook Point is ermee bezig.  

Vraag over de uren van de directeur Annemie licht de invulling van de uren van Marjolein toe.   

Annemie verlaat de vergadering. 

 



20:30 Marjolein sluit aan.  

Opdracht Marjolein Ze deelt haar opdracht met de MR. Die is: Heldere koers uitzetten, heldere doelen, 

talentnotitie moet opgeleverd worden, integratie Talent, bronzen audit en team inspireren en 

ondersteunen. De termijnen zijn wat naar achteren verschoven, om de planning realistischer te maken, 

voor de rest is die hetzelfde gebleven.  

Hoogbegaafden in school Begaafdheidsprofielschool heeft een nulmeting gedaan onder leerkrachten.  

Point onderzoekt de mogelijkheden om onderwijs aan hoogbegaafden (op zorgniveau 1 en 2a) te 

combineren met High Performing Organisation, die we als Opmaatschool zijn. Tegen de zomer worden 

resultaten daarvan verwacht. 

Volgend schooljaar worden vier momenten gepland om met heel het team samen te werken aan het 

hoogbegaafdheidsonderwijs. Daarmee werken we toe aan herregistratie van 

Hoogbegaafdheidsprofielschool. 

Midden Cito Marjolein heeft een trendanalyse gemaakt (zonder groep 8);  

- op spelling doen we het goed.  

- Rekenen is wisselend.  

- Begrijpend lezen scoren we in de bovenbouw goed.  

- Begrijpend luisteren wordt heel slecht op gescoord, maar we zijn ook de toets aan het bekijken, 

en wat we van de toets zelf vinden.  

- Technisch lezen is aan het stijgen. Marjolein dankt dit ook aan het ingezette LIST-lezen. 

Lentekriebels Er was landelijk ophef ontstaan door nepberichten op social media. De school heeft 

daarom de week van de lentekriebels uitgesteld. Marjolein heeft zelf alle lesinhoud bekeken en het 

standpunt van de opmaatgroep afgewacht. De lessen zijn vorige week alsnog gegeven.  

Actiepunt: Volgend jaar communiceert de school vooraf, wat (per groep) wordt besproken, de 

combinatiegroepen worden hierbij apart vermeldt.  

Schooluren Marjolein heeft de urenberekening van vorig jaar bekeken, en concludeert dat de kinderen 

een kwartier per week tekort naar school zijn geweest. Er wordt van gedachten gewisseld over de nut en 

noodzaak van het verlengen van (een deel van) de schooldagen en de praktische problemen waar dit op 

stuit (zoals verkeersstromen tegelijk met de naastgelegen school als je tegelijk ‘uit’ gaat). 

Er blijven vier opties over. Optie één: het blijft zoals het is. Optie twee: Verlengen van de schooldag op 

ma t/m do met 10 minuten. Optie drie: Verlengen van de schooldag ma t/m do met 5 minuten. Optie 4: 

acht jarenplan, waarin je lange en korte schooljaren hebt en de dagen/uren hierin verdeeld (zodat de 

kinderen over die 8 jaar bezien voldoende schooluren maken, en de leerkrachten ook tijd krijgen om zich 

te scholen). Actiepunt Marjolein: Berekening 8 jarenplan maken vóór 10 mei. 

Er wordt nog opgemerkt: als je de lestijden aan wilt passen, dan moet je ouders bevragen en de ouders 

in de MR hebben instemmingsrecht. 

 



Vrijwilligersvergoeding Een vrijwilligersvergoeding voor de ouders in de MR schijnt normaal te zijn. 

Marjolein heeft contact opgenomen met de stichting en niet één Opmaatschool doet het, uit principe, 

omdat het schoolbudget er is voor de kinderen. Er is geen principebezwaar, als de vrijwilligersvergoeding 

niet ten laste gaat van het budget van de school. Actiepunt Natasja vraagt na waar die 

vrijwilligersvergoeding voor de oudergeleding van de MR aan te vragen is.  

Vrijwillige ouderbijdrage De gemeente Tilburg is voornemens om die af te schaffen. De beslissing wordt 

na komend schooljaar pas genomen. Er is directeurenberaad over geweest waarin ze met elkaar 

informatie ophalen, met als doel daar straks één lijn in te trekken. Uitgangspunt is dat je 

kansengelijkheid wil bieden voor alle kinderen.  

Er is onduidelijkheid over wie mag beslissen over of Opmaatgroep voor de muziek uit gaat lopen en 

alvast die vrijwillige ouderbijdrage af gaat schaffen. Het vermoeden is dat de GMR hierover beslist. 

Actiepunt Marjolein vraagt na bij wie de beslissingsbevoegdheid ligt voor de Opmaatgroep om geen 

vrijwillige ouderbijdrage meer te vragen. 

Concept vakantierooster: de vastgestelde (rijks)vakanties voor komend schooljaar zijn al met ouders 

gedeeld via de nieuwsbrief. Studiedagen en vrije dagen worden later vastgesteld (en dan over 

gecommuniceerd met ouders). 

 

Actiepunten 5 april  

- Actiepunt Patricia scant medezeggenschapskaartje en mailt ze aan de mr-leden. 

- Actiepunt Alle MR-leden lezen hoofdstuk 1 tot en met 3 van de schoolgids, en mailen eventuele 

opmerkingen aan Patricia vóór 19 april. Zij pakt dit dan intern verder op, zodat dit niet plenair besproken 

hoeft te worden. Indien er echt inhoudelijke bezwaren zijn, dan graag agenderen. 

- Actiepunt Karin neemt contact op met Roel en Charlotte om te vragen of zij volgend schooljaar 

in de MR willen blijven. 

- Actiepunt voorzitter: agenderen 10 mei: reactie Charlotte op MR bestaande uit 2 leraren en 2 

ouders. 

- Actiepunt voorzitter: Annemie tijdig uitnodigen voor MR-vergadering van november 2023. 

- Actiepunt Marjolein: Volgend jaar communiceert de school vooraf, wat (per groep) wordt 

besproken, de combinatiegroepen worden hierbij apart vermeldt.  

- Actiepunt Marjolein: Berekening 8 jarenplan maken. 

- Actiepunt voorzitter agenderen 10 mei: urenberekening vóór 10 mei 

- Actiepunt Natasja vraagt na waar de vrijwilligersvergoeding voor de oudergeleding van de MR 

aan te vragen is.  

- Actiepunt Marjolein vraagt na bij wie de beslissingsbevoegdheid ligt voor de Opmaatgroep om 

geen vrijwillige ouderbijdrage meer te vragen. 


